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A Taktikai Lövész Sportegyesület beszámolója 

a 2020. évben végzett munkáról

Az egyesület 2020. év február 29-én 10 alapító taggal alakult meg, ami mára elmondható, hogy már 27 fő taglétszámból állunk.

A Sportegyesület megalapítása nehezen indult, hisz anyagi források nem álltak rendelkezésre, csak egy pártóló tagtársunk nemes felajánlásából tevődött össze az alapításhoz szükséges pénz, amit ezúton is tisztelettel köszönöm. A megalakulásunk az adminisztrációs feladatok után a különféle engedélyek beszerzését követően lett lehetőségünk az első fegyverek beszerzésére. Engedélyezésre került a Sport egyesület székhelyén egy fegyver szoba kialakítása, (minden biztonsági rendszerrel felszerelve, kiépítve) melyben az egyesület tulajdonát képező fegyvereket tároljuk biztonságosan.

2020. évben az egyesület 6 db maroklőfegyverrel és 1 db Sörétes puskával rendelkezett. 

Az egyesületünk rendelkezik minden a törvényben rögzített és egyéb jogszabály által előírt engedélyekkel. 

Egyesületünk a törvényi rendelkezés értelmében csatlakozott a Magyar Dinamikus Lövész Szövetséghez is, melynek során az éves tagdíjat feléjük megfizette.

A megalakulásunkat követően a Bakony Dinamikus Lövész Egyesülettel (továbbiakban: BDLE) együttműködési megállapodást kötöttünk, annak érdekében, hogy a tagságunk részére is rendelkezésre és használatra álljon a Márkói lőtér. 
Az egyesületünk rendelkezik minősített lövőkkel is. 2020 évben az egyesületi tagok a közgyűlés által meghatározott társadalmi munkát a lőtéren elvégezte, ezért a BDLE irányában pénzügyi teljesítés nem történt. 
Az egyesület tagjai részére megtervezésre és legyártásra került a hivatalos egyedi karjelvényunk, továbbá minden rendes belépő tag részére igazolvány került legyártásra, mely még folyamatban van. 
A tagságunk a gyakorló lövészeteiket az egyesület elnőkének a vezetésével hétvégenként hajtotta végre. 

Tájékoztatás:

Munkánkban az elmúlt évben is nagy szerepet kapott a tájékoztatás. Létrehoztunk egy honlapot, továbbá az egyesületnek önálló Facebook oldala is van, ahol elérhetőséget is biztosítunk és tájékoztattuk az érdeklődőket az egyesülettel kapcsolatos eseményekről, eredményeinkről. 
A működés jogi és pénzügyi féltetételei:
A Sport egyesület a 2020-ban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény előírásainak megfelelő tartalommal módosított Alapszabály szerint tevékenykedik. 
2020-ban az egyesület az induló támogatásnak és az alapszabályban rögzített pártolói tagdíj befizetéseknek köszönhetően az egyesület pénzügyi helyzete rendezett volt. Egyéb támogatást nem kaptunk. Pályázatot a törvényi rendelkezések értelmében nem nyújthattunk be.

Tagépítés, taglétszám:

2020-ban az egyesület 10 fővel alakult meg. Tagtoborzás eredményeként az egyesület tagsága bővült. A jelenlegi taglétszám 27 fő. 
Veszprém, 2021. május 07.
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